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а навкруг них – нові міста. Так, на берегах швидкоплинної річки Рось з’явився і Корсунь, який 

отримав слов’янську назву Херсонесу. Сьогодні – це районний центр Черкаської області 

Корсунь-Шевченківський. 

Отже, пам’ятки національного заповідника «Херсонес Таврійський» поглиблюють 

знання про історію України і мають важливе значення для впровадження перспективних 

туристських маршрутів до Криму.  
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АНАЛІЗ ЗАСОБІВ РОЗМІЩЕННЯ В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

Готельно-ресторанна сфера як одна з високорентабельних галузей світової економіки, у 

ХХІ ст. стає провідним напрямом економічного та соціального розвитку України.  

Готельне господарство - частина соціальної інфраструктури регіону, яка створює 

сприятливі умови для руху, облаштування населення. Без розвинутого готельного 

господарства неможливий розвиток туризму, ділових стосунків, вдосконалення виробничих 

відносин[1]. 

Україна, зокрема, Київ та Київська область має великий туристичний потенціал завдяки 

унікальному географічному. Сприятливі кліматичні умови, наявність численних водних 

об’єктів, а також джерел мінеральних вод, багатство культурно-історичних пам’яток і 

визначають роль Київщини як важливого рекреаційного регіону. Столичний регіон України – 

це привабливий туристичний центр, туристична інфраструктура якого вносить вагому долю в 

економіку міста. 

Київ є центром різних видів туризму. В 2017 році найбільше іноземних туристів приїхало 

до української столиці з метою відпочинку (169,422 тис. чол.), з діловою метою Київ відвідали 

78,665 тис. іноземців, з метою оздоровлення – 23,478 тис. іноземців[2]. 

Готельне господарство, його структура та можливості забезпечити різноманітні запити 

туристів є важливим фактором, що створює передумови для розвитку туризму в регіоні. 

Структуру колективних засобів розміщення в Київський області наведено в табл.1 

Таблиця 1 

Колективні засоби розміщення у 2011-2017 роках [4] 

 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 

Кількість колективних засобів розміщення 142 134 170 164 158 176 162 

Кількість готелів та аналогічних засобів 

розміщення 
56 57 93 89 87 114 111 

Кількість спеціалізованих засобів 
розміщення 

86 77 77 75 71 62 51 

 

Аналіз даних наведених в таблиці 1 свідчить, що спостерігається стійка тенденція до 

зменшення їхньої кількості.  Наявна готельна база регіону використовується недостатньо 

ефективно, так середній коефіцієнт використання місткості колективних засобів розміщення 

в 2017 році склав 0,19. Окремі показники діяльності колективних засобів розміщення наведено 

в табл.2. 
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Таблиця 2 

Окремі показники діяльності колективних засобів розміщення в Київський області [4] 
Область Колективні засоби 
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107 5,2 59 48 69,0 156,9 
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В структурі готельного господарства Київської області налічується 83 готелі та 7 

мотелів[4] . 

Отже аналіз структури колективних засобів розміщення в Київський  області та окремих 

показників їх діяльності показав, що ринкові умови, в яких працюють готельні підприємства 

виявили недоліки у розвитку матеріально-технічної бази, що призвело до значного зменшення 

коефіцієнта завантаженості місткості та закриттю окремих типів підприємств. 

У загальному вигляді матеріальна база колективних засобів не відповідає рівню потреб 

населення, відстає в технічному, організаційному та культурному відношеннях. Готелі, що 

використовуються в сучасних умовах, побудовані в минулі часи, за застарілими проектами, в 

ті часи, коли готельному господарству не приділялась серйозна увага, а готелі не задовольняли 

потребам населення. Нові готелі з широким спектром послуг будуються виключно в Києві.  
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НАЦІОНАЛЬНІ СТРАВИ ЧЕРКАЩИНИ 

Ідея утворення Черкаської області вперше була обговорена на засіданні президії ЦККПУ 

28 грудня 1953 року. Головним мотивом утворення нової області було те, що велика відстань 

окремих південних районів Київської області від обласного центру (по залізниці складає 200 

– 325 км) ускладнювала управління та обслуговування промисловості і сільського 

господарства. На засіданні президії ЦККПУ запропонували 20 південних районів Київщини, 

6 районів Полтавської області, 2 Кіровоградської і 1 Вінницької об’єднати в один. 

Запропоновані райони за своїми економічними, природними і кліматичними умовами були 

однорідними, провідною культурою в сільському господарстві був цукровий буряк. 7 січня 


